
FALLO POR ARBITRAJE DE DOMINIO 

<intersport.cl> 

- Rol 8101 - 

 
 

Santiago, 11 de enero de 2008 
 
 
VISTO: 
 
PRIMERO: Que por oficio 8101 de fecha 8 de octubre de 2007, el Departamento de 
Ciencias de la Computación de la Universidad de Chile -NIC Chile-, notificó al suscrito 
la designación como árbitro para resolver el conflicto planteado por la solicitud del 
nombre de dominio <intersport.cl>. 
SEGUNDO: Que el suscrito aceptó el cargo de árbitro para el cual había sido 
designado, y juró desempeñarlo fielmente y en el menor tiempo posible, lo cual fue 
debidamente notificado a las partes y a NIC-Chile por correo electrónico y por carta 
certificada, como consta en el expediente a fojas 4 y siguientes. 
TERCERO: Que según aparece del citado oficio son parte en esta causa como primer 
solicitante Andrés Nicolás Rodillo de Vicente, Rut: 13.686.571-4, Rinconada El Salto 
980, Huechuraba, Santiago y como segundo solicitante Intersport Chile S. A., Rut: 
99.595.780-9, Contacto Administrativo: Gonzalo Oyanedel Guzmán, Padre Hurtado 
#1280, Vitacura, Santiago. 
CUARTO: Que, se citó a las partes a una audiencia para convenir las reglas de 
procedimiento, para el día viernes 19 de octubre de 2007, a las 11:30 horas en la 
sede del tribunal arbitral, y bajo apercibimiento de asignar al primer solicitante el 
dominio en disputa en caso de inasistencia de las partes. 
QUINTO: Que, a la referida audiencia asistió don Gonzalo Oyanedel Guzmán, en 
representación del segundo solicitante no hubo conciliación, acordándose las Bases 
del Procedimiento Arbitral. 
SEXTO: Que, a fojas 9, con fecha 25 de octubre de 2007, se declaró abierto el 
Período de Planteamientos por el término de 10 días hábiles. 
SÉPTIMO: Que, a fojas 22, con fecha 31 de octubre de 2007, don Gonzalo Oyanedel 
Guzmán en representación del segundo solicitante, presentó escrito de mejor 
derecho por la asignación del nombre de dominio <intersport.cl>,  
a. Que, por medio de la presentación acompaña los siguientes antecedentes de la 
sociedad Intersport Chile S.A., los que permiten acreditar plenamente el uso masivo 
del nombre de dominio Intersport.cl. 
b. Que, dichos antecedentes son: 
1. Constitución sociedad Intersport Chile S.A. 
2. Protocolizacion extracto Intersport Chile S.A. 
3. Designacion y Poderes Intersport Chile S.A. a Gonzalo Oyanedel Guzmán y otro 
4. Copia Rut 99.595.780-9 perteneciente a Intersport Chile S.A. 
5. Copia aviso publicado en El Mercurio de fecha 20 de julio del 2007 donde se 
acredita el uso de la marca Intersport haciendo mención a su local comercial ubicado 
en Padre Hurtado Norte # 1280. 
6. Copia factura # 5622 de Protab S.A. donde da cuenta del pago del uso del servicio 
de hosting del dominio @intersportchile.cl lo que acredita el uso del nombre de la 
empresa. 
7. Certificado de Dicom S.A. donde acredita que el RUT # 13.686.571-4 corresponde a 
un estudiante quien un día posterior a su aviso solicito el dominio de la palabra 
Intersport donde queda más que claro que es con el objeto de buscar un beneficio 
económico. 



8. Certificado Dicom S.A. de Intersport Chile S.A.  
9. Copia Facturas # 89-90-94 emitida por Intersport Chile S.A. a S.A.C.I. Falabella con 
fecha vigente 25 de Octubre del 2007 donde se acredita que Intersport Chile S.A. es 
una sociedad totalmente vigente. 
10. Cartola tributaria Intersport Chile S.A. otorgada por el Servicio de Impuestos 
Internos. 
OCTAVO: Que, a fojas 28, con fecha 21 de noviembre de 2007, este tribunal tiene 
por presentadas las alegaciones y documentos interpuestos por don Gonzalo 
Oyanedel Guzmán, en representación del segundo solicitante, en el periodo de 
planteamientos correspondiente. 
NOVENO: Que, a fojas 29, con fecha 21 de noviembre de 2007 se declaró abierto, el 
periodo de respuestas correspondientes por el término de cinco días hábiles. 
Apercibiendo al primer solicitante hacer valer sus derechos en dicha instancia 
procesal. 
DÉCIMO: Que, a fojas 30, con fecha 12 de diciembre de 2007, este Tribunal Arbitral 
resolvió citar a las partes a oír sentencia. 
 
TENIENDO PRESENTE: 
 
PRIMERO: Que, puede darse por acreditado, por la prueba documental aportada, que 
el segundo solicitante efectúa un uso masivo de la expresión Intersport, y que dicha 
expresión además forma parte integrante de su razón social. Todo lo cual que se da 
por probado por la prueba documental aportada. 
SEGUNDO: Que, confirmando lo expresado, se observa por parte del segundo 
solicitante una actividad mercantil seria y consistente al haber solicitado el dominio 
en disputa intersport.cl, toda vez que éste corresponde a su razón social, existiendo 
similitud completa y representativa entre el dominio intersport.cl y el nombre de la 
sociedad para la cual solicitó el nombre de dominio el segundo solicitante - 
Intersport Chile S.A.-, así como entre el nombre de tal sociedad y el objeto de 
actividad mercantil por ella declarado. 
TERCERO: Que, este Tribunal considera que asignar el dominio en disputa al primer 
solicitante puede llevar a confusión a los consumidores y usuarios de Internet, toda 
vez que la oferta de productos que se pudiera realizar en el intersport.cl puede 
generar la impresión de que se trataría de la página Web oficial de la Intersport Chile 
S.A. 
CUARTO: Que, el primer solicitante no obstante haber sido correctamente 
emplazado- y reglamentariamente notificado en las demás instancias del proceso, ha 
guardado silencio, por lo que a este Tribunal no le ha sido posible conocer sus 
argumentos de mejor derecho, aspecto en que puede atribuírseles cierta 
responsabilidad, ya que dada la naturaleza misma del procedimiento arbitral ante 
árbitros arbitradores, no requería ni siquiera el patrocinio de un abogado para 
proseguir su defensa en juicio y, además, de acuerdo a lo previsto en el Reglamento 
Nic-Chile, la defensa de su posición jurídica no importaba al referido primer 
solicitante incurrir en gasto alguno. 
QUINTO: Que, aún siendo difícil atribuir significado jurídico al silencio procesal, 
puede tenerse en cuenta por interpretación analógica, lo dispuesto por el 
recientemente aprobado REGLAMENTO DE LA COMUNIDAD EUROPEA 874/2004 de 28 
de abril de 2004, por el que se establecen normas de política de interés general 
relativas a la aplicación y a las funciones del dominio de primer nivel «.eu», así como 
los principios en materia de registro, Reglamento que en su artículo 22 Nº 10, 
prescribe que: “La ausencia de respuesta de cualquiera de las partes en un 
procedimiento alternativo de solución de controversias dentro de los plazos 
establecidos o su incomparecencia a las audiencias del grupo de expertos podrán 



considerarse motivos suficientes para aceptar las reclamaciones de la parte 
contraria”. 
 
Por estas consideraciones y visto lo dispuesto en el artículo 636 del Código de 
Procedimiento Civil y las Bases del Procedimiento Arbitral aprobadas por las partes. 
 
 
RESUELVO: 
En mérito de lo señalado en la parte considerativa, resuelvo conforme a prudencia y 
equidad, aplicando el principio de mejor derecho, asignar el nombre de dominio 
<intersport.cl>, al segundo solicitante, Intersport Chile S. A., Rut: 99.595.780-9. 
 
Determínense los honorarios arbitrales en la suma pagada por el segundo solicitante 
antes de la Audiencia de Conciliación y Fijación de las Bases del Procedimiento y, por 
los cuales se ha emitido la correspondiente boleta de honorarios profesionales.  
 
Comuníquese a NIC-Chile por correo electrónico firmado electrónicamente para su 
inmediato cumplimiento. 
 
Notifíquese a los solicitantes por correo electrónico. 
 
Practicadas las notificaciones, devuélvanse los autos a NIC Chile para su archivo. 
 
 
 
 
 
 
 
Resolvió don RUPERTO ANDRÉS PINOCHET OLAVE, Juez Árbitro Sistema de Resolución de 
Conflictos NIC-Chile.  
 
 
 
 
 
 
 
Autorizan las testigos PAOLA DE LA PAZ CIFUENTES MUÑOZ, cédula de identidad 
12.360.114-9 y CAROLINA SADYE GONZÁLEZ GUAJARDO, cédula de identidad 
13.857.232-3. 
 
 
 
 
 


